

好民警 暖心事

手指不慎被机器切断 热心民警紧急护航

本报讯(记者 刘俊科)市民前来紧急求助裕华东警务站民警,对方称自己手指受伤,需要马上去医院。当时正值晚高峰,车流量大,民警紧急处置,开警车载断指市民前往医院治疗,为市民赢得宝贵时间。

市民丢失行李箱 多方寻找物归原主

本报讯(记者 刘俊科)近日,高新区长江警务站接到110报警电话,报警人封女士称其将行李箱遗失在天山海世界天元便利店附近。了解情况后,警务站民警立即展开调查。

姑娘乘车晕倒 众人合力救助

本报讯(记者 刘俊科 通讯员 王小雨)“真的很谢谢你们,我自己可以了,没问题,请放心。”3月3日8时许,一位20多岁的姑娘,向救助自己的39路车长表达感谢。

关爱弱势群体 党员志愿者在行动

本报讯(记者 郭莉萍 通讯员 贾小娜)2021年3月5日是第58个学雷锋纪念日,为推动学雷锋活动常态化,形成学习雷锋、志愿服务的浓厚氛围,新华区西苑街道社区联合共建单位统计局河北调查总队组织单位的党员志愿者在合心苑小区开展了“传承雷锋精神,弘扬时代新风”关爱主题的志愿服务活动。

声明

◆胡田英于2011年8月22日购买常山陵园北区福位一座,产品慈恩似海福地,位置G3-016号,因不慎将手续丢失,发票号:102427,合同书号0804017,安放证号201129002941,特此声明。

传承雷锋精神 倡导时代新风

“90后”志愿者带动身边人一起献爱心

□本报记者 刘俊科

参加志愿服务一年左右,为农村捐款购买太阳能路灯、给退伍老兵捐款,发动家人参与志愿活动,“90后”志愿者康凯用自己的行动,带动身边人一起弘扬雷锋精神。

康凯是新华区赵陵铺街道赵三街社区的居民,出生于1994年的他正直且善良,看到别人处境艰难总会伸出援手。2020年初,康凯因为疫情封闭在家,全国多地突发疫情,自己却在家隔离,这让一腔热血的他心急如焚。

康璇、康凯姐弟二人于赵陵铺街道送来了价值八千元的100箱牛奶和80箱方便面,随物资送来的还有一封感谢信:不知道你们姓什么,叫什么,但你们熟悉的身影,每天出现在各小区的出入口,你们不顾自己安危,舍小家顾大家,全力守护着辖区人民生命安全,在疫情防控第一线。

有一次,康凯在网上浏览信息,偶然



▲图为康凯在搬运捐赠的物资。本报记者 刘俊科 通讯员 崔会芹 摄



▶图为康凯(左一)正在植树。(图片由本人提供)

看到石家庄“一家人”志愿者团队献爱心的新闻报道,这让康凯有了方向。“他们做的不就是我追求的吗。”康凯告诉记者,在全国疫情发生之前,自己对志愿服务方面的信息了解甚少,看到“一家人”志愿者团队的报道后,自己像是找到了组织。

康凯说他永远都会记得,第一次参

加了“一家人”志愿者团队组织活动的情况,对他触动很深。他们相约去平山某村捐树苗、植树,并为当地村民、学生送上生活物资。“自己一直在市里生活,从来没有想到周边县的村民生活条件很差,还需要我们的帮助。”康凯说,那次植树回来后,他把自己的所见所闻讲给了妈妈和姐姐。

听完康凯的讲述,二人被深深

感动,妈妈也当即决定加入志愿者团队。由于自己身体不好,可能去不了志愿服务现场,但康凯的妈妈看到有活动需要捐款,她都积极响应。

“康凯这小子不错,一步一个脚印,很踏实。”“一家人”志愿者团队相关负责人告诉记者,年轻志愿者的加入,让雷锋精神得以长久传承下去。

收完停车费就玩“失踪”

——来自对广安大街咪表公司的调查

咪表停车位突然消失

市民王先生说,他2020年11月份到广安大街停车时,车窗上被人贴了一张通知单,称他违反了《石家庄市道路停车场管理办法》的规定。

王先生认为这种规定很不合理:“咱们石家庄就广安大街、西大街和中

华南大街有少量的咪表停车位,存100元不知道多长时间才能用完。”但不交费停车管理员就不让他走,没办法他只好办了一张咪表卡。

记者到广安大街实地走访看到,原本路两侧的咪表停车位均已被取消,还设立了禁停标志。

交管:咪表公司合同已到期

就此,记者采访了市场监督管理负责宣传的工作人员。工作人员表示曾在网上看到有网民留言反映咪表卡无处退费的问题,但涉及咪表公司的问题不归市场监督管理局管辖,要

找其主管部门解决。但具体由哪个部门主管他不清楚。

记者从市交管局了解到,建通咪表公司是2002年开始在石家庄运营,到2020年下半年其合同已经

咪表公司电话无人接听

随后,记者又联系了12345市长公开电话,反映市民无处退费的问题。工作人员了解情况后给记者回复说,建通

咪表公司座机已经停用,车主可拨打手机号码13780316901登记退费问题。3月3日至3月4日,记者十几

除王先生外,还有多名车主也反映了无处退费的问题。一位车主说:“咪表公司的电话也打不通了。如果要撤离,应该提前通知大家一声,告知退费途径。现在这种做法太不负责任了。”

记者了解到,办理咪表卡至少充值100元的问题,曾被许多车主诟病。而且一旦有车辆误停在咪表位,还常被收费员锁车,不办卡就不让车开走。

到期,合同到期后市交管局曾给该公司发通知,要求其撤销停车位及计费器。目前广安街及西大街的咪表停车位均已撤销。市民可以到路

拨打该手机号码,然而该号码有时占线,有时是拨通后被挂断。

采访中多名车主表示,希望建通咪表公司负起责任来,尽快为车主办理退费问题。



□本报记者 胡雁冰

近日多名车主向本报反映,街头咪表停车位不知何时被取消,但他们手中还存着钱的咪表卡却无处退费。



图为广安街两侧的咪表停车位已被取消。

本报记者 胡雁冰 摄

4名女辅警连续10年坚守护学岗

——山城井陘“新风景”

□本报记者 胡雁冰 通讯员 李忠勇

美丽的井陘山城处处有风景,有一处美景历经风霜雨雪,让人百看不厌,倍感亲切温暖,那就是绽放在井陘第一小学和第一幼儿园路段英姿飒爽的“护学警花”。

为了维护校园交通秩序,确保师生交通安全,2011年3月,井陘县公安局交警大队针对县城校园集中,学生流密集,交通安全成为社会关注的热点问题,由4名女辅警组建了“爱心护学岗”。

携手护学姐妹花

在第一小学上下学时间,人们都会看到有两个女辅警同时出现在学校门口,各自熟练地做着各种交通手势,互相默契配合,共同守护着学生的出入安全。

这两个女辅警,一个叫王月琴,一个叫张利英,她们在一起携手护学已经10年了。王月琴年近半百,是老大姐,工作认真负责,一丝不苟;张利英年龄稍小一些,但也是两个孩子的妈妈了,小的孩子才两岁,正是离不开妈妈的时候,但她想方设法克服困难,每天按时上好护学岗。

第一小学是一所拥有2500多名师生的大型小学,原来设在育才街时,由于街道窄,上下学时间车辆无序通行,容易造成拥堵,给学生安全造成威胁。因此,秋来暑往,春寒冬去,她俩不知有多少个电闪雷鸣,雨雪交加的时刻,都坚守在学校门口,指挥车辆疏导交通,保护孩子的

交通安全。

2019年秋季,该校搬到新校舍后,家长和学生对学校周边道路交通环境不熟悉,有的家长开车带孩子随意停车,有的学生中途违规下车,不走人行横道,存在诸多安全隐患。她俩提前赶到该校路段站岗,严查车辆乱停乱放,引导和教育机动车驾驶员自觉遵守交通规则,减速行驶,不乱停车,并与校方沟通,要求加强对师生的交通安全教育,在上下学乘车时不随意下车,过马路要走人行横道,不在道路上乱跑。

一对姐妹花,两个奉献者。坚持把细微繁琐的工作做长久,保障学生安全就是成就。朋友圈里常常有家长感动于王月琴和张利英的辛勤付出,说见到她们在,就放心、踏实,也有家长亲切地称她们为“校园妈妈”。她们说:“站护学岗是一项很光荣的任务,一定要尽职尽责完成好”。

留给宝宝都是爱

井陘县第一幼儿园金良河桥的十字路口,总会看到一个漂亮的女辅警用标准的手势指挥车辆。经了解,她叫张会霞,2011年参加辅警工作以来,一直在第一幼儿园负责上下学交通安全疏导工作。

她有两个孩子,女儿5岁,儿子才2岁,正是累人之时。可是,丈夫和公婆都在外地工作,家里只有她和婆婆,而婆婆还

有住在另一个小区86岁的老母亲也需要伺候。她和婆婆时常在两个小区之间来回跑着照料老人和孩子,家里吃的用的没时间去街上买,只好网上下单让送货上门。

第一幼儿园在一条纵深狭窄的巷道里,中间有一个小区地下停车场进出通道,如果接送孩子的车辆开进来,经常会把巷道堵死,使孩子们无法通行。因此,在金良河桥的十字路口设岗指挥车辆非常重要。为了保护幼儿园众多宝宝的安全,张会霞把自己的孩子留给婆婆,每天早起提前到岗,下午等幼儿园孩子走完才撤离,看似简单的工作就这样一天天重复着。她用自己的辛勤工作,把爱洒给了幼儿园所有的宝宝,成为这条路上最亮丽的风景线。

每年暑假,幼儿园宝宝放假了,她和负责护学岗的同事还会到县城易堵车的路口执勤站岗,确保街道安全畅通。

警队里的多面手

性格大大咧咧的女辅警刘连弟,既有男孩子的干练洒脱,又有女孩子的认真细腻,参加交管工作近10年来,先后从事护学岗、路面一线执勤和城区中队内勤工作,是警队里什么都能干的多面手。